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κοινωνια Φονικό λούνα παρκ

Realnews www.real.gr κυριακη 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024

σιδερένιος πάσσαλος, στον οποίο ο 19χρονος 
χτύπησε το κεφάλι του, με αποτέλεσμα να χά-
σει τη ζωή του.

Ερευνα
Ο πατέρας του αδικοχαμένου Γιάννη από την 
πρώτη στιγμή κάνει λόγο για την ύπαρξη ποινι-
κών ευθυνών και από την πλευρά των εμπλεκό-
μενων αιρετών και υπηρεσιακών παραγόντων 
του δήμου Κασσάνδρας, για τους οποίους η 
ανακρίτρια Χαλκιδικής έχει διατάξει έρευνα. 
Ωστόσο, όπως τονίζει στην «R», «η έρευνα κι-
νείται με εξαιρετικά αργούς ρυθμούς. Μέχρι 
στιγμής έχει καταθέσει μόνο η δήμαρχος Κασ-
σάνδρας, η οποία έριξε τις ευθύνες στην αρ-
μόδια αντιδήμαρχο. Οι ευθύνες, ωστόσο, δεν 
περιορίζονται μόνο εκεί».

Στο έγγραφο προς την ανακρίτρια σημειώ-
νεται ότι, με βάση την ισχύουσα νομοθεσία, 
η τοποθέτηση του παιχνιδιού προϋπέθετε την 
έγκριση εγκατάστασης και λειτουργίας από την 
αδειοδοτούσα αρχή, τον δήμο Κασσάνδρας, 
η οποία ωστόσο δεν υπήρχε. 
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Της Δήμητρας Πανανού

Ν
α διερευνηθεί η τέλεση της ανθρωπο-
κτονίας εκ προθέσεως από την πλευρά 
τεσσάρων στελεχών του δήμου Κασ-

σάνδρας ζητά με υπόμνημα προς την ανακρί-
τρια Χαλκιδικής ο Γιώργος Καϊμπαλής, ο πατέ-
ρας του 19χρονου Γιάννη που έχασε τη ζωή του 
στις 19 Αυγούστου του 2024 σε λούνα παρκ 
στο Πευκοχώρι. Σύμφωνα με τις πληροφορί-
ες, από τα έγγραφα που κατατέθηκαν προκύ-
πτουν ευθύνες για τη δήμαρχο, δύο αντιδημάρ-
χους και έναν υπάλληλο της δημοτικής Αρχής. 

Στο έγγραφο που κατατέθηκε μόλις στις 17 
Οκτωβρίου, όπως αποκαλύπτει η Realnews, ο 
Γ. Καϊμπαλής, που από την πρώτη στιγμή έχει 
κινήσει γη και ουρανό για να δει στη φυλακή 
όσους ευθύνονται για τον θάνατο του παιδιού 
του, τονίζει ότι θα πρέπει να αναζητηθούν ποι-
νικές ευθύνες και ως προς την απόπειρα ανθρω-
ποκτονίας εκ προθέσεως εις βάρος του δεύτε-

ρου γιου του, Δημήτρη Καϊμπαλή. Ο 16χρο-
νος κατάφερε να σωθεί όταν το κάθισμα του 
μοιραίου παιχνιδιού «Crazy Dance» εκσφεν-
δονίστηκε, την ίδια στιγμή που ο μεγαλύτερος 
αδελφός του έβρισκε τραγικό θάνατο. 

Σημειώνεται ότι για την υπόθεση ήδη έχει 
ασκηθεί ποινική δίωξη σε βαθμό κακουργήμα-
τος εις βάρος του ιδιοκτήτη του λούνα παρκ, 
του χειριστή του μηχανήματος αλλά και του 
εμπλεκόμενου μηχανικού. Από τις πραγματο-
γνωμοσύνες που διενήργησαν ο διορισμένος 
πραγματογνώμονας Λάμπρος Γκλαβόπου-
λος, η εταιρεία TUV Hellas αλλά και ο τεχνικός 
σύμβουλος της οικογένειας, προκύπτει ότι το 
λούνα παρκ λειτουργούσε χωρίς άδεια με ση-
μαντικά κατασκευαστικά προβλήματα και ελ-
λείψεις συντήρησης που το καθιστούσαν ακα-
τάλληλο για χρήση. 

Παράλληλα, από φωτογραφίες που έχουν 
προστεθεί στη δικογραφία και φέρνει στο φως 
η «R» αποδεικνύεται πως το πάρκο ψυχαγωγί-
ας λειτουργούσε με ρευματοκλοπή, καθώς και 
ότι στο μοιραίο παιχνίδι είχε τοποθετηθεί ένας 

αρμοδιότητες του Αυτοτελούς Τμήματος Ελέγ-
χου Κοινοχρήστων Χώρων και Αδειών Καταστη-
μάτων μεταβιβάσθηκαν στην αρμόδια αντιδή-
μαρχο, οι ευθύνες της οποίας δεν έχουν ακόμη 
ελεγχθεί από την Εισαγγελία. Ωστόσο, υπάρχει 
έγγραφο που έχουμε καταθέσει στην ανακρί-
τρια και αποκαλύπτει ότι εκτός από την αντι-
δήμαρχο είχαν γνώση και η ίδια και ο προϊ-
στάμενος του αρμόδιου τμήματος», αναφέ-
ρει ο Γ. Καϊμπαλής.

Πέραν αυτών, όμως, όπως επισημαίνεται στο 
πρόσφατο υπόμνημα προς την ανακρίτρια, ευ-
θύνες του δήμου προκύπτουν και σε ό,τι αφο-
ρά τον φάκελο αδειοδότησης του συγκεκριμέ-
νου λούνα παρκ για το έτος 2023. 

Πιο αναλυτικά, σημειώνεται, μεταξύ άλ-
λων: «Αποδεικνύονται τραγικές και εγκλημα-
τικές παραλείψεις, παρατυπίες και παραβά-
σεις του νομοθετικού πλαισίου, σχετικά με την 
έγκριση εγκατάστασης και λειτουργίας λούνα 
παρκ. Σύμφωνα με το υπ’ αριθ. πρωτ. 11935/ 
11/8/2023 έγγραφο του προϊσταμένου Τεχνι-
κών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος του δήμου 

Κασσάνδρας, αναφέρεται ότι τα δικαιολογη-
τικά που συνοδεύουν τον φάκελο εγκατάστα-
σης είναι τα προβλεπόμενα από την κείμενη 
νομοθεσία, παρότι δεν υπήρχε καν τοπογραφι-
κό διάγραμμα θέσης θεματικού πάρκου, όπως 
απαιτεί ο νόμος».

Η άδεια του 2023
Παράλληλα, από τα έγγραφα προκύπτει ότι το 
λούνα παρκ εγκαταστάθηκε για πρώτη φορά 
το 2023. Κατ’ επέκταση έπρεπε να γίνει αρχι-
κός τεχνικός έλεγχος από αναγνωρισμένο φο-
ρέα ελέγχου. Πλην, όμως, η άδεια συνοδεύε-
ται από έγγραφο μηχανολόγου μηχανικού, ο 
οποίος δεν ήταν πιστοποιημένος για παιχνί-
δια θεματικών πάρκων. Για τον λόγο αυτό ζη-
τείται να ελεγχθεί και να αξιολογηθεί ποινικά 
και η ευθύνη της τότε αντιδημάρχου που χο-
ρήγησε την άδεια λειτουργίας. 

«Από το πόρισμα της μετέπειτα πραγματο-
γνωμοσύνης προκύπτει ότι εάν οι υπηρεσιακοί 
παράγοντες του δήμου είχαν κάνει σωστά τη 
δουλειά τους δεν θα είχα χάσει το παιδί μου. 
Οι ευθύνες είναι εγκληματικές. Τουλάχιστον 
από τον Ιούλιο του 2024 ο δήμος γνώριζε ότι 
το λούνα παρκ λειτουργούσε παράνομα και 
δεν έπραξε τίποτα. Ούτε διέκοψε τη λειτουρ-
γία του, ούτε προχώρησε σε σφράγιση του 
χώρου ως όφειλε», καταλήγει ο Γ. Καϊμπαλής.

Σφίγγει ο κλοιός για
τον δήμο Κασσάνδρας

Στο σημείο αυτό, όμως, σύμφωνα πάντα με 
το υπόμνημα, ερωτήματα προκαλεί τι έπραξε 
ο δήμος όταν στις 9 Ιουλίου 2024, δηλαδή 40 
ημέρες πριν από το δυστύχημα, το Α.Τ. Κασ-
σάνδρας διαβίβασε έγγραφο με θέμα «Λει-
τουργία καταστήματος άνευ γνωστοποίησης» 
με το ακόλουθο περιεχόμενo: «Γνωρίζεται ότι 
από αστυνομικό της υπηρεσίας μας διενεργή-
θηκε έλεγχος στις 7/7/2024 και ώρα 22:45 στο 
Πευκοχώρι Χαλκιδικής, σε λούνα παρκ με την 
επωνυμία DINOS PARK, ιδιοκτησίας του (ανα-
φέρεται όνομα) και διαπιστώθηκε να στερεί-
ται σχετικής γνωστοποίησης, κατά παράβαση 
του Ν 4442/2016 όπως τροποποιήθηκε με το 
άρθρο 3 του Ν. 4796/2021. Παρακαλούμε για 
τις δικές σας ενέργειες».

Τα ψεύδη
«Η δήμαρχος Κασσάνδρας ισχυρίζεται ότι οι 

Τις κακουργηματικές 
ευθύνες τεσσάρων 

στελεχών της 
δημοτικής Αρχής 
καταδεικνύουν τα 

έγγραφα που κατέθεσε 
ο πατέρας του 

19χρονου Γιάννη

 Ο πατέρας 
του 19χρονου, 

Γιώργος 
Καϊμπαλής

Η «R» φέρνει στο φως 
φωτογραφίες με τις οποίες 
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ψυχαγωγίας λειτουργούσε 
με ρευματοκλοπή, καθώς 
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με αποτέλεσμα να χάσει 
τη ζωή του


